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Θέμα: Οικονομική τακτοποίηση του Συλλόγου σας προς την Ομοσπονδία 

Με το παρόν έγγραφο μας ως Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Συλλόγων Κινέτας, 
θέλουμε να σας πληροφορήσουμε ότι κατά τον έλεγχο του ταμείου της Ομοσπονδίας, 
διαπιστώσαμε από το βιβλίο του ταμείου της Ομοσπονδίας ότι ο Σύλλογος σας οφείλει προς 
αυτήν το ποσό των διακοσίων ευρώ #200 €# για τις συνδρομές των ετών 2020, 2021, 2022 και 
2 023. 

Παρακαλούμε όπως τακτοποιήσετε προς την Ομοσπονδία τις οφειλές του Συλλόγου σας 
εντός του μηνός Απριλίου του 2023. 

Σας πληροφορούμε ότι εάν ο Σύλλογος σας δεν τακτοποιηθεί οικονομικά έναντι της 
Ομοσπονδίας είμαστε υποχρεωμένοι βάσει του καταστατικού της Ομοσπονδίας και 
συγκεκριμένα του άρθρου 7 παράγραφος 1 και 3 και της κείμενης νομοθεσίας, να προβούμε 
στην διαγραφή του Συλλόγου σας από το μητρώο μελών της Ομοσπονδίας. 

«Αποβολή μέλους. 

Κάθε τακτικό μέλος της ομοσπονδίας χάνει την ιδιότητα του σαν μέλος ύστερα από τη 
διαγραφή του για τους κατωτέρω λόγους: 

1 . Η μη εκπλήρωση των υποχρεώσεών του έναντι της Ομοσπονδίας συνεπάγεται την 
αυτοδίκαιη απώλεια της ιδιότητας του μέλους της Ομοσπονδίας. 

. …. 

. Η καθυστέρηση δύο ετών εισφορών έχει σαν συνέπεια τη διαγραφή του μέλους. Της 
διαγραφής προηγείται έγγραφη πρόσκληση προς το μέλος να καταβάλει τις εισφορές 
που καθυστερεί. Τη διαγραφή αποφασίζει το Διοικητικό Συμβούλιο μετά την πάροδο 
της ταχθείσας προθεσμίας για εξόφληση που καθορίζει η πρόσκληση.) 
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Ευελπιστούμε ότι εντός του προκαθορισμένου χρονικού διαστήματος θα τακτοποιήσετε 
τις οικονομικές εκκρεμότητες του Συλλόγου σας προς την Ομοσπονδία Συλλόγων Κινέτας και δεν 
θα μας φέρετε στη δύσκολη θέση να προβούμε στην ανωτέρα πράξη που μας επιβάλλει το 
Καταστατικό της Ομοσπονδίας και η κείμενη νομοθεσία. 

Με εκτίμηση για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Η Πρόεδρος Ο Γ. Γραμματέας 

Μαργαρίτα Πρίφτη Παναγιώτης Χαρμπής 
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